

**Участникам Юношеских игр  
стран Азиатско-Тихоокеанского региона**

**Уважаемые друзья!**

От имени Всероссийской федерации школьного спорта и себя лично приветствую организаторов, гостей и участников VIII Юношеских игр стран Азиатско-Тихоокеанского региона.

Объединяя молодых людей из самых разных стран, Игры способствуют развитию спорта и межнациональной гармонии дружеских отношений в регионе. Участие в Играх является хорошим шансом проявить себя многим талантливым и увлеченным ребятам, продемонстрировать хорошую подготовку, расширить свой кругозор и обрести новых друзей. Я верю, что Игры, ставшие уже традиционными и получившие признание в международном сообществе, станут ярким событием, праздником спорта, общения, важным шагом на пути к укреплению дружественных отношений молодежи стран.

Особенно хочется отметить работу ВДЦ «Океан», радушно распахнувшего свои двери юным спортсменам и предоставившего все возможности для увлекательной спортивной борьбы.

Желаю всем участникам соревнований новых успехов и побед.

С уважением,

**Президент  
Всероссийской федерации школьного спорта,**



**И.К. Роднина**